

多名幼儿吐泻 铁西一幼儿园停园

6名幼儿诺如病毒检测阳性 家长老师也出现症状 疾控指导消毒

10月29日，沈阳市铁西区发现未来幼儿园陆续出现多名幼儿呕吐腹泻等症状，初步检查为急性胃肠炎。

经沈阳市铁西区疾控中心对其中6名幼儿检测发现，为诺如病毒感染，目前幼儿园已停园。

呕吐腹泻 沈阳铁西区一幼儿园多名幼儿入院

“你家孩子吐了，您过来看看，把孩子领回家吧！”10月29日下午，白女士接到班主任老师的电话后急忙赶到位于云峰北街的“发现未来幼儿园”。

回到家之后，孩子的呕吐症状没有减轻，白女士首先想到的是孩子吃到什么不洁的食物了，到医院检查，医生给出的结论是急性胃肠炎。

患病幼儿多在1至3岁 有患儿家长也出现类似症状

昨日上午，苏先生告诉记者，他的孩子还不到3岁，这几天因为呕吐腹泻遭了很多罪，“后来听说是感染了诺如病毒，查阅资料后才知道是传染病，必须进行人员隔离”。

苏先生带着孩子在家休养，妻子带着只有1岁半的老二回娘家隔离，“我们认为，孩子在幼儿园就读，园方应该提升卫生防疫方面的防护措施，采取积极有效的应对办法，避免此类事件的发生”。

记者了解到，这些患病幼儿都在1岁半至3岁之间，入园在2个月左右。有两名幼儿症状较轻，回家休息两天后相应症状便消失了，有几名幼儿经过静脉注射等治疗后也都基本痊愈。

当天晚上至第二天早，白女士从相熟的同班另两名幼儿家长那里得知，又有两个孩子出现几乎相同的症状。

11月30日，白女士获得消息，全班共有9名孩子，除了一名缺席的幼儿外，其余8名幼儿全部中招。

“难道是吃了什么不卫生的东西啦？”有家长提出疑问。

患病幼儿多在1至3岁 有患儿家长也出现类似症状

只有一个孩子较重。这名孩子的妈妈告诉记者，由于孩子昏睡、头痛，“随时准备进入重症监护室，我们家长也见不到孩子，现在正在等医生的查房结果”。

家长称，目前有五六名家长被病毒传染也出现头痛、腹泻等不适反应。

家长称，诺如病毒患者大多无需治疗，休息2-3天即可康复，但少数患者因出现严重并发症需要及时进行治疗，目前还没有疫苗和特效药物。

在幼儿园，记者提出想要查看诺如病毒的检测报告、食品检验合格证以及园方相应的消毒记录，一位值班园长拒绝了记者的要求。

6名幼儿诺如病毒检测呈阳性 幼儿园已主动停园

昨日下午，记者从铁西区疾控部门了解到，接到涉事幼儿园报告后，疾控部门到幼儿园进行调查了解，并带领6名幼儿进行检测，结果6名幼儿诺如病毒检测皆呈阳性，待调查流程结束后方能出具报告。

幼儿园傅园长告诉记者，除了小班2名症状较轻的幼儿未参加检测外，有6名幼儿诺如病毒检测呈阳性外，负责管理小班的3名老师

和其他班的4名幼儿也现了类似症状。

傅园长称，由于前些年出现过诺如病毒流行，所以看到幼儿集中出现相应症状后首先向铁西区市场监督管理局、区卫生疾控中心进行报告，并在疾控部门指导下，对各班幼儿进行疏散，增加室内通风，对马桶、活动区等区域使用含氯消毒剂对诺如病毒进行两次消毒。目前，幼儿园已经主动停园。 辽沈晚报记者 金国建



一位患病幼儿在医院就医。



家长到幼儿园了解孩子病因。

“邻居”求助急借百元 失联方知多人中招

手机没电了，乘出租车回家，没办法付打车费，“无奈”之下敲开邻居家门求助。

楼上楼下住着，低头不见抬头见，“邻居有难，得帮啊！”然而，借走100元后，“邻居”就消失了。

可气的是，同一个小区里，多家住户遇到了这个“求助的邻居”，大家恍然大悟，原来自己上当了。

目前，借钱的“邻居”刘某因涉嫌诈骗被公安机关行政拘留。到底刘某骗了多少人？目前警方已经核实5起，并仍在征集类似案件线索。

李先生是辽宁鞍山市一小区居民。10月17日上午，李先生在家休息，门铃响起。

打开门，站着一位外表朴实的50多岁男子，对方称是住在李先生楼上的邻居。

男子一脸焦急地告诉李先生，自己早上出门没带钥匙，手机也没电了。自己打车回家，出租车就停在楼下，没有办法支付车费，“请您帮个忙，借我100元救急，一会儿老母亲买菜回家还钱。”

考虑到楼上楼下邻居，李先生答应帮忙，“远亲不如近邻，100元也不算多，救个急是应该的”。

然而李先生没想到，自己的一片好心却等了好久没见到对方的回应，“他拿着钱就跑下楼了，然后一直到下午也没来还钱”。

“看人不能以貌取人啊，看着挺好的邻居不知道主动还钱吗？”李先生有些不高兴了，上楼

敲响邻居们。然而开门迎客的邻居却让他吃了一惊，“根本不是上午借钱的那个人，而且人家说根本没借过钱。”

李先生恍然大悟，开门的是真邻居，上午借钱的是假邻居！上当受骗的李先生赶紧到派出所报警。

根据李先生提供假邻居的体貌特征，民警对小区周围环境进行了深入走访调查，同时联系了小区保安，了解了园区的内影像安防资料。

“我也被一个人借走了100元，跟你说得像是一个人。”小区保安张先生主动找到民警，称自己也有同样遭遇，“就在几天前，也是说着急付打车费。”

“要不是你们来调查，我都不知道对方是假的。还以为真的是小区哪个邻居，还等着他还我钱呢！”保安张先生说，自己虽然不是小区居民，但是与居民们相处比较融洽，要是有业主急需帮助，自己也愿意伸出援手，“但没想到好心却被骗了。”

民警在小区进一步走访，通过小区的业主群了解是否有其他业主被骗情况，这一问又有3名业主发言称自己也遭遇类似事件，怀疑被骗。

通过已经掌握5名受害人的描述和对周围居民的走访，民警很快锁定了一名非该小区居民刘某，并将其抓获。

目前，违法嫌疑人刘某因涉嫌诈骗被警方行政拘留。

辽沈晚报记者 吕洋

连结婚证都是假的 她被“丈夫”骗走32万

单身女子寻觅多年，终于碰到了那个自认为可以携手一生的人——他对自己极好，而且事业有成，交往的时间里把两个人的未来规划得十分美好，两人开始谈婚论嫁。

然后，当成为“丈夫”的他说自己生意遇到了“困难”的时候，女子全家共同伸出援手，拿出全部积蓄帮他共渡难关。可是万万想不到的是，这个“丈夫”身份是假的，房产证是假的，甚至连两人的结婚证都是假的……

“我应该是被和我‘结婚’的那个男的骗了。”近日，丹东太平派出所接到一位刘女士的报警称，她的男朋友不仅假装和自己结了婚，还骗走了她家32万元积蓄。刘女士说，那人姓张，两人今年1月份相识，主动追求刘女士，因为他对刘女士很好，二人便开始谈婚论嫁。

可刘女士不知道的是，今年30岁的张某曾有过一段婚姻，今年年初刚和前妻办理了离婚手续。

在相处的过程中，张某宣称自己是一个网络公司的老板，还曾带刘女士到凤城某小区看他“购买”的一套别墅，当时他在别墅中量尺寸，说近日准备装修当做两人的婚房。而事实上这个别墅不是他的，是因为开发商没有卖出，所以经常不锁，张某才能随意进出。为了进一步骗取刘女士的信任，他告诉刘女士，自己在青岛还有一套海景房。

有身家有事业，对女儿还好，刘女士一家

都对张某很满意。可在取得刘女士一家的认可后不久，张某就开始唉声叹气地表示外面欠他的600万元要不回来，无法给员工开工资。为了帮助男友渡过难关，刘女士向家里要了10万元给了他。可随后，张某遇到的问题越来越多了——别墅过户需要资金、生意运转需要打点、请客户吃饭送礼、起诉对方公司、聘任律师等等……合计又从刘女士那里骗出了20多万元。

今年3月刘女士决定和张某办理结婚证，由于张某离婚不长时间，他怕到婚姻登记处被刘女士发现，就安慰刘女士说，婚姻登记处人多，去了还得排队，让她不用去了，自己有门路可以直接办理。

10月份的一天，刘女士开始怀疑张某拿回来的结婚证有问题，第二天，刘女士到民政局查看她的婚姻状况，在她的婚姻状况一栏什么也没有，她这才知道张某骗了她，那个结婚证根本就是假的！接着，她又查张某给她看的凤城那套别墅和丹东某小区房产证，发现也都是假的。

随后经民警的连日工作，最终锁定张某的落脚点，并将其抓获。经审讯，张某对其诈骗刘女士的犯罪事实供认不讳，并交代他所骗取的钱大部分已被挥霍。目前，张某已被依法刑事拘留，案件正进一步侦办中。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳